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VIZSGA MESTERSÉGES INTELLIGENCIÁBÓL
1. NEURÁLIS HÁLÓK. Ismertesse a perceptron betanítási szabályt. A perceptron betanítási szabály alkalmazásával tanítsa be a hárombemenetű perceptront hogy helyesen végezze a logikai „NEMÉS“ műveletet. A súlyok kezdeti értéke 0, a neuron küszöbértéke pedig 1. A betanítási együttható η=0.3.
(14 pont)
2. MINIMAKSZ. Vizsgáljuk a következő minimaksz játékfát.

a. Mennyi a gyökércsomópont minimaksz értéke?
(2 pont)
b. Elemezze a játékfát az alfa-béta nyeséssel. Jelölje meg azokat a csomópontokat amelyeket nem kell kivizságalni amennyiben alfa-béta nyesést használunk.
(6 pont)
c. Lehetséges-e a gyökércsomópont közvetlen utódait más sorrenden felsorakoztatni úgy, hogy az alfa-béta nyesés hatékonyabb legyen? Ha lehet, hogyan?
(2 pont)
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3. CSP. Ismertesse a szűrési módszereket a kényszerkielégítési feladatoknál.
(6 pont)
4. ACO. Ismertesse a hangyakolónia optimalizációs módszert.
(8 pont)
5. A*. Az ábrán egy keresőfa látható ahol a feladat megtalálni az útvonalat az S kezdőcsomópont és a G célcsomópont között. A csomópontok nagy betűkkel vannak jelölve, a heurisztikus függvény értéke pedig a célig becsült költséget mutatja.
a. Végezze el az A* keresést az S kezdőcsomóponttól a G célcsomópontig. Minden kifejtett csomópontra írja fel az f, g és h értékeit.
(6 pont)

b. Mikor elfogadható, és mikor monoton egy heurisztikus függvény? Az adott heurisztikus függvény elfogadható-e? Miért? Ha a heurisztikus függvény elfogadható, változtassa meg a h függvény értékét egy csomópontnál úgy, hogy a h függvény többet ne legyen elfogadható.


(6 pont)
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